
Вимога 3.3. Налагодження співпраці з 
учнями, їх батьками, працівниками закладу 
освіти

Рівень
(число) Високий Достатній

Критерій 3.3.1. Педагогічні працівники діють 
на засадах педагогіки партнерства 3,667

Критерій 3.3.2. Педагогічні працівники 
співпрацюють з батьками учнів з питань 
організації освітнього процесу, забезпечують 
постійний зворотній зв'язок

3,5

Критерій 3.3.3 У закладі освіти існує 
практика педагогічного наставництва, 
взаємонавчання та інших форм професійної 
співпраці

3,5

Питання ні так
10.1. проявляє доброзичливість, позитивне ставлення до учнів; 
спрямовує взаємини між учнями на відкрите і щире спілкування 0% 100%
10.2. справедливо відноситься до всіх учнів; проявляє повагу до 
особистості, цілей, запитів та інтересів учнів; поважає гідність 
дитини

3% 97%

10.3. мотивує учнів застосовувати власний життєвий досвід та 
шукати різні варіанти рішень 18% 82%
10.4. вислуховує та сприймає думки учнів, їхні погляди; заохочує 
лідерство, свободу, прагнення до самореалізації 15% 85%
10.5. ставиться до учнів як до рівноправних учасників освітнього 
процесу, спільно з учнями визначає мету/завдання/проблеми та 
залучає до їх  активного обговорення/розв’язання 

10% 90%

10.6. формує уміння слухати, поважати думку іншого; учні 
співпрацюють між собою, активно взаємодіють на принципах 
взаємоповаги

5% 95%

10.7. робить акцент на негативних сторонах (помилках) учнів, 
висловлює невдоволення їхніми діями, підвищує голос, озвучує 
принизливі порівняння, домінує авторитарний підхід 

74% 26%

Формування Педагогічними Працівниками Партнерських Взаємин з учнями 

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

РЕЗУЛЬТАТИ СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА НАВЧАЛЬНИМИ ЗАНЯТТЯМИ
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вебсайт/освітня платформа
електронна пошта
електронні платформи GoogleClassroom, 
Microsoft Teams тощо
не використовує жоден із каналів
сервіси для відеоконференцій Zoom, 
GoogleMeet тощо
спільноти в соціальних мережах Viber, 
Telegram, WhatsApp
телефонний режим

14. Які канали зв’язку Ви використовуєте для комунікації з учнями?

1,75%

50,88%

31,58%

15,79%

не враховується
так, враховується більшістю вчителів
так, враховується окремими вчителями
учителі нав’язують свою думку як єдино 
правильну

9. Ваша думка вислуховується і враховується вчителями під час проведення навчальних 
занять?
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